

Broj: 01-34-7-682/18  
Sarajevo, 11.10.2018. godine

## ORGANIMA UPRAVE U FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE

**n/r rukovodilaca organa uprave**  
**n/r kontakt osoba za obuku**

**Predmet:** Finansijsko upravljanje i kontrola za JLS, dvodnevna obuka

Poštovani,

Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine, u okviru Sistema obuke za jedinice lokalne samouprave, organizuje dvodnevni program obuke na temu „Finansijsko upravljanje i kontrola“ kako slijedi:

- Hotel Garden City Konjic, 22. i 23. oktobar 2018.godine za JLS koje pripadaju RLO Ilidža
- Hotel Mogorjelo Čapljina, 25. i 26 oktobar 2018. godine za JLS koje pripadaju RLO Tomislavgrad
- Hotel Pahuljica Vlašić, 05. i 06. novembar 2018.godine za JLS koje pripadaju RLO Vitez

**Svrha održavanja obuke:** Polaznicima predstaviti koncept finansijskog upravljanja i kontrole koji ima za cilj uvođenje viših standarda kontrole za upravljanje javnim sredstvima i razvijanje jačeg sistema odgovornosti, veće zakonitosti i pravilnosti u trošenju budžetskih sredstava.

**Ciljna grupa:** Primarnu ciljnu grupu čine sekretari JLS, načelnici službi za finansije. Sekundarnu ciljnu grupu čine ostali rukovodioci osnovnih organizacionih jedinica i službenici koji rade na računovodstveno-finansijskim poslovima.

**Metodološki pristup:** predavanje, vježbe, te interaktivna diskusija među učesnicima.

**Predavač:** Amela Muftić

### **Način prijavljivanja:**

Pravo učešća imaju uposlenici organa državne službe koje imenuju rukovoditelji organa uprave i koji blagovremeno izvrše on-line prijavu, isključivo putem web stranice Agencije [www.obuke.adsfbih.gov.ba](http://www.obuke.adsfbih.gov.ba), uz obavezno navođenje kontakt osobe za obuku.

Ispunjavanjem on-line prijave polaznici izjavljuju da su dobili saglasnost neposrednog rukovodioca i rukovodioca organa za učešće na ovoj edukaciji.

Prilikom on-line prijavljivanja potrebno popuniti sve tražene podatke. U kolonu: „Vrsta programa obuke“ upisati: „Program obuke za jedinice lokalne samuprave“.

Krajnji rok za dostavljanje prijavnih obrazaca je:

Konjic: 17.10.2018.godine

Čapljina: 19.10.2018.godine

Vlašić: 29.10.2018.godine

Selekcija će se realizirati u skladu sa članom 6. Uredbe o planiranju, organizaciji i provedbi stručnog obrazovanja i usavršavanja državnih službenika u organima državne službe u FBiH ("Službene novine FBiH", broj 74/12).

Obavijest o izvršenoj selekciji, bit će prosljeđena putem elektronske pošte, tri dana prije planiranog početka održavanja obuke.

**Napomena:** Informacija o mjestu održavanja i detaljnim dnevnim redom, sa utvrđenom satnicom, bit će dostavljena samo selektiranim polaznicima obuke.

Polaznicima obuke organizatori obezbjeđuju printani radni materijal, potvrdu o završenoj obuci, ručak i osvježanje tokom jedne pauze.

Selektovanim polaznicima obuke OSCE BiH obezbjeđuje noćenje.

S poštovanjem,

**V. D. DIREKTOR**

**Refik Begić, magistar uprave**

Dostaviti:

- naslovu
- a/a